
INSTRUCTION DE MONTAGE
KIT FAST EN APPLIQUE EXTERIEUR

Eléments et accessoires présents dans le kit

VIS

RAIL ALUMINIUM

BANDEAU DE 
FINITION RAIL (A)

MONTANT DE 
RECEPTION (C)

MONTANT DE 
FINITION (B)

TRAVERSE DE 
FINITION (D)

CHARIOTS x2

VIS / ECROUS ET 
RONDELLES x2

SUPPORT VANTAIL x2

GUIDE AU SOL x1

BOUCHON DE 
FINITION x2

BUTOIR FIN DE 
COURSE x2

JOINT x1

JONCTION x1
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1. Raccourcir le rail selon les dimensions de la porte et le fixer au mur à l'aide de vis et chevilles appropriées (non-inclus
dans le kit). Vérifier que l'installation est correcte à l'aide d'un niveau à bulle.

L LONGUEUR RAIL

600 1320 

700 1520 

800 1720 

900 1920 
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2. Insérer à l'intérieur du rail, selon l'ordre
indiqué sur le schéma, les 2 chariots (avec vis, 
écrous et rondelles), puis les 2 butées de 
portes de chaque côté du rail (à régler 
ultérieurement pour garantir la position 
correcte d'arrêt du vantail à l'ouverture et à 
la fermeture).
Et enfin les bouchons à chaque extrémité du 
rail permettant la fixation du bandeau de 
finition.

3. Fixer les supports suivant le schéma. 4. Fixer le guide au sol suivant le schéma.
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5. Installer le montant de finition B avec le montant de réception C puis le montant de finition B et la traverse de finition D
comme indiqué sur les schémas à l'aide de colle. Pour assurer une plus grande stabilité du montant de réception, il est
conseillé de fixer le montant de fintion B avec des vis et chevilles adaptées au type de mur (non-fournies).
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6. Accrocher le vantail, vérifier qu'il coulisse correctement et qu'il est de niveau avec le montant de réception, puis 
régler et fixer les butées de la porte en veillant à ce que lors de la fermeture le vantail n'entre pas en collision avec 
le montant. 

7. Découper le bandeau de finition A aux dimensions voulues en effectuant des coupes à 45°, et le fixer au rail par 
pression, en appliquant quelques points de colle pour une meilleure tenue.

ATTENTION : LORS DE LA FERMETURE, REGLER LE BUTOIR 
DE MANIERE A CE QUE LE BATTANT NE HEURTE PAS LE 
MONTANT (C).
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